



游华派梦想城

市中区建设路小学二(4)班

小记者 刘新宇

辅导老师 贾庆玲

星期天,我终于来到了期盼已久的华派梦想城——儿童职业体验馆。

到了梦想城的门口,这里热闹非凡。我和同学们一起进入体验。

我首先体验的是一一押运员。接着我又是体验消防员。最让我难忘的职业体验是一一公安干警。同押运员一样,我们先进入职业训练,教官教我们站军姿、握枪,训练我们的反应能力,合格后才让我们换军装,配备装备。

时间很快就过去了,今天我玩得非常开心。

保护青蛙

市中区实验小学三(1)班

小记者 侯淑敏

辅导老师 王艳

星期天的早晨,春光明媚,万里无云,我和爸爸一起去池塘边钓鱼。我听见水边有“呱呱呱”的叫声,跑过去一看,原来是一群可爱的小青蛙,两只圆圆的大眼睛像晶莹的玻璃球,鼓得高高的,身上是绿色的,还有一些墨绿的斑点,可爱极了!我兴高采烈地捉到了一只,放进了玻璃瓶里。正在这时,我的举动被正在钓鱼的爸爸看见了,爸爸生气地说:“小青蛙不但长得可爱,而且还能吃蚊子、苍蝇、捕食蛾、稻飞虱等农业害虫,保护农田庄稼,是人类的好朋友。”听了爸爸的话,尽管我很喜欢小青蛙,但还是把它放回了池塘。我要对更多的人说:“青蛙是人类的朋友,保护青蛙,人人有责!”

白雪

市中区文化路小学四(6)班

小记者 徐小洲

辅导老师 潘甜

我喜欢春天的绵绵细雨,夏日的绿叶,秋天的金色田野,但更喜欢冬天的纷纷白雪。

冬日要下雪之前,天变灰了,变暗了,灰白的云拉开了序幕。不一会,一片片小雪慢慢地飘了下来,像赶集似的。

渐渐地,雪越来越多了,看不清,数不尽。这飘舞的雪花一会落在你的肩上,一会落在你的头上,一会它又神秘地消失了,变成了小水珠。

不一会,这雪花铺盖了整座屋子,好像给它们穿上了白棉衣,天是白的,地也是白的,美丽极了,雪花自由自在地飞舞着,它们是多么的自由啊!我多么希望我也是它们的其中一员啊!看遍整个枣庄,我的家乡。我爱你,雪,我更爱你的美。

2015年的第一场雪

山亭区实验小学二(6)班 小记者 张蓓 辅导老师 单忠民

第一场雪,眨巴着调皮的双眼,从天而降,为我们这些人类带来了赏心悦目的雪景。

清晨,我透过窗户向外望去,哇,好大的一场雪呀!雪花像鹅毛一样一片一片从空中飞落下来。屋顶上、地面上,都铺了一层厚厚的白雪,就连树枝都变成了奇形怪状的雪条。整个世界都被白色覆盖着,像童话世界般晶莹剔透。

我推开窗户,把手伸出窗外,雪花落在手心里,凉凉的。我仔细看了看雪花,发现它呈美丽的六角形,我想再好好看一看,可是它已经变成了亮晶晶的小水珠。漫天飞舞的雪花,远远望去,好似天上织出一张巨大的蜘蛛网。我的心不禁一阵喜悦,盼望着下一场大雪,好冲洗一直以来的雾霾天气,还我们一个清爽的天空。

到了学校,我和同学们一起站在楼上继续欣赏雪景。雪花像蝴蝶一样飘落,像蒲公英一样洁白,它很调皮地落在我的脸上,冰凉冰凉的,我调皮地用舌头舔了一下,哇!什么味儿都没有。落在我的头上,好像要在我头上玩。好像要把我变成一个小雪人呢!

我爱冬天的雪,因为它给我们带来了快乐。

给王俊凯哥哥的一封信

薛城区临山小学四(12)班 小记者 巩重杰 辅导老师 周艳玲

王俊凯哥哥:
你好!

我经常在电视上看见你,我非常喜欢听你的歌,希望你能来我的家乡做客。

我的家乡在山东省枣庄市,这里不仅是举世闻名的铁道游击队的故乡,还有驰名中外的“万亩石榴园”、风景优美的“红荷湿地”,而且震惊中外的“台儿庄大战”也是在这里发生的。

如果你来到铁道游击队影视城和台儿庄大战纪念馆,一定会听到很多抗日战争的故事,保证你听上三天三夜也听不完。春天我可以带你去万亩石榴园,一朵朵火红的石榴花远看像一团团燃烧的火焰。夏天我可以带你去红荷湿地,那里红荷万点,芦苇飘荡,游人划着小船在湖中游览,如同一幅美丽的风景画。

枣庄的特色小吃也很多,

菜煎饼、辣子鸡、羊肉汤被称为三大宝,凡是品尝过的游人都会赞不绝口!还有酸甜可口的石榴、又香又甜的鸭梨,真是数不胜数。

听了我的介绍,你一定会非常向往我的家乡做客吧!热情好客的我们一定会非常欢迎你。

祝你天天开心!
你的粉丝 巩重杰

滨河公园

峰城区实验小学四(4)班 小记者 陈静姝 辅导老师 潘存英

滨河公园,在金牛市场的西面,承水河岸边,鸟语花香,景色优美,是个休闲娱乐、锻炼身体的好地方。

彩虹桥横跨在承水河上,是公园中最引人注目的景观。弯弯的桥身是用木头做的,远看像一道彩虹,所以被称为彩虹桥。桥栏杆旁边有很多人站在那里,有的在欣赏滚滚而逝的河水,有的在欣赏两岸的风光,还有的在愉快地闲谈……桥的中间有一座漂亮的小亭子,走累了的人们可以在上面休息一下,喝喝茶,看看风景,迎着桥上的习习凉风,真是惬意呀!彩虹桥是来这里游玩的人们必看无疑的地方。

看完了彩虹桥,我们来到了健身场地,那里什么样的健身器材都有。无论是春夏秋冬,都有人在那里锻炼,有活动腿脚的,有活动腰的,有活动双手的……人们一边锻炼,一边闲聊,常常爆发出阵阵笑声。最有意思的还是几架秋千,经常有小朋友排着队在那儿荡秋千!人气真得很旺啊!

紧挨着健身场地的是一片茂密的竹林。那里的竹子茂密浓绿,高大挺拔,翠绿的竹叶常常随风摇摆,哗啦啦地大声歌唱。如果你到那去捉迷藏,你的对手肯定找不到你的!

竹林的对面和旁边都种满了各种五彩缤纷的鲜花,

形成一个个美丽的大花坛。花坛里各色鲜花竞相开放,不仅颜色亮丽的让你眼前一亮,香气更是浓郁,没等你走近,花儿的香气便和你的鼻子来了个亲密拥抱!“嗡嗡嗡……”小蜜蜂飞来了,它们站在花上久久不肯走,大概是被花的香气给熏醉了吧!

从远处望去,滨河公园像一条绿色的缎带,蜿蜒在承水河畔,它给峰城人民带来了优美的风景、清新的空气,丰富了峰城人民的精神生活。

我爱峰城的滨河公园!希望它永远美丽如画!



读《十万个为什么》有感

市中区实验小学二(1)班 小记者 王梓衡 辅导老师 邓英华

在我七岁生日那天,爸爸送我一本书《十万个为什么》,从那天起我每天晚上坚持读3—5个小故事。这本书分宇宙奥秘、地球探索、生物探秘、科技解疑四个部分,通过问答的方式,对我最感兴趣的有关宇宙、地球、生物及高科技方面的知识做了生动、科学的解答。

读了这本书,让我知道了地球“肚子”里的“秘

密”,原来地球就像一块夹心糖,“肚子”里面包含了许多夹层。这些圈层分为地壳、地幔、地核三个部分,最外面的“糖纸”是地壳,里面包裹着“糖心”地幔,而地幔里还包含着“糖心”——地核。

你知道天上的云为什么不会掉下来吗?还是让我来告诉你吧,云主要是由大量的小水珠组成的,这些小水珠既小又轻,大气中不断上

升的气流好像一双无形的大手,能把小水珠稳稳地托住,这样,云便悬浮在天空中,所以,我们根本不用担心云会掉下来。

我非常喜欢这本书,在这里,我看到了一个异彩缤纷的科学世界,既满足了我的好奇心又增长了知识,我以后一定要好好学习,长大后成为一名科学家,探索更多的奥秘。

我很幸福

峰城区实验小学五(2)班 小记者 郑浩文 辅导老师 高婷婷

我很幸福,因为我生活在21世纪的中国,我很幸福,因为我是中国人。

我们这个时代,没有战争,没有颠沛流离,不知道什么是饥饿。我们应该感谢党,是党,让我们进入了小康社会;是党,让我们住上了楼房;是党,让我们免交学杂费,减轻了父母的经济负担;是党,让我们无忧无虑地生活,快快乐乐地成长。

我应该感到幸福,因为还有一些孩子家里很困难。他们没有达到小康水平,他们没有住上楼房……他们还不能无忧无虑地生活。可是他们却也感到很幸福:他们因吃上了肉感到幸福;他们因得到老师的夸奖感到幸福;他们因党免了他们的学杂费更感到幸福。可是我们当中的有些人衣来伸手、饭来张口,却感觉不到幸福;他们整天要穿什么穿什么,要

吃什么吃什么,要玩什么玩什么,家长还以他们为中心,可为什么他们还是感觉不到幸福?我们应该感到幸福了。

我感到很幸福,同有些孩子比,我有一个温暖的家,健康的身体,我们应该好好学习,长大后回报父母,回报社会。

愿天下所有的孩子都像我一样幸福,快快乐乐地过每一天。

童年颂

山亭区实验小学六(1)班

小记者 张云畅

辅导老师 高娟

童年是什么味道的
是奶油一样
有滋又有味儿

童年是什么颜色的
是彩虹一样
五彩又斑斓

童年可以尽情地玩乐
可以随意地撒娇
可以整天快快乐乐的

童年是布娃娃和米老鼠
童年是喜洋洋和灰太狼
童年是荡秋千和滑滑梯
童年是压岁钱和鞭炮

童年多么可贵
逝去了将不复返

童年多么天真
拥有过就会有收获

童年多么美好
无拘无束

童年是一颗最亮的星星
一次甜美的回忆
一番心灵的放飞

一张照片

市中区逸夫小学三(5)班

小记者 李默涵

辅导老师 李会玲

每次看到这张照片,我却不禁回忆起那快乐的美好时光。

记得5岁那年的“五一”长假期间,爸爸、妈妈和我到安徽去看祖父一家,我们乘火车在一个阳光灿烂的早晨到达兰州,出站后,只见人来人往,让人目不暇接。到家后,祖父一家热情地接待了我们。

第二天,祖父让叔叔带我们去五泉山公园游玩,听了这个消息我可高兴了,因为早就听爸爸说过五泉山是个好玩的地方,恨不得马上就到。

我们坐车很快就到了公园门口,只见牌坊上“五泉山”三个大字非常醒目。我先后玩了蹦蹦车、旋转木马、过山车等。然后,到了动物园,这里的动物可真多呀!有漂亮的孔雀、凶猛的老虎、懒洋洋的大熊猫、顽皮的猴子、洁白的天鹅、高大的长颈鹿等。这些动物中我最喜欢孔雀,因为它的羽毛很漂亮,全身像披着五彩的绸缎。

我们出了公园,在门口拍下了这张记忆美好画面的照片。